

女博客大赞总理 ‘征服’社交媒体

李丽敏

29 December 2013

李丽敏 报道 layming@sph.com.sg 24 小时新闻热线: 1800-8227288/91918727 MMS/Whatsapp 传照片: 91916194

女博客盘点李显龙总理如何 21 次“征服”社交媒体，对总理的社 交媒体“功夫”称奇，博文吸引超过 2000 人转载。

署名“Natalie Koh”的女博客，星期一（23 日）在部落格上赞 扬了李显龙总理对社交媒体的运用，并表示她惊叹于总理在社交媒体 方面下的“功夫”。

女博客盘点了李总理 21 次“征服”社交媒体时，例举了一些经典 及有趣的留言：

①猫头鹰飞进办公室，总理像一般人一样，上载照片到推特和 Instagram 账户。

②建国总理李光耀今年 5 月获国大颁发名誉法学博士学位，总理 在面簿上载了一张他站在旁边笑得很开心的照片，Instagram 则上载了 自己在同个场合用手机拍摄父亲的照片。

③总理也和“我们其他人”一样，上载本地和外国景色的照片。

④与马来西亚首相纳吉、昔日军队排友和大学生自拍。

⑤圣诞节期间，总理和夫人何晶到乌节路散步，在狮城大厦遇见 的一群住在裕廊的“Mak Cik（大婶）”。李总理上载合照后，又马 上留言为自己使用“Mak Cik”而道歉，他说“应该称呼‘姐姐’和‘妹 妹’比较好，我确实比自己想象中老！”李总理最后还附上笑脸。

这篇博文至今已吸引超过 2000 人转载。观察家： 总理或意识到 社交媒体吸引力

政治观察家、新加坡管理大学法律系副教授陈庆文说，李总理或 意识到社交媒体的力量和吸引 力，因此在社交媒体平台上相当活跃。

陈庆文说：“总理在社交媒体的留言，绝大部分都不牵涉政策课 题，而以个人的角度出发，或许 是要尝试显现自己轻松的一面。”

贸工部政务部长张思乐（白沙一榜鹅集选区）则表示，总理亲自 参与社交媒体令人鼓舞，这是对 社交媒体重要性的一种认可。

“这是好事，社交媒体也是一个与民众互动的重要管道。”

时常以面簿记录生活及工作上大小事的郑德源（义顺集选区）则 留意到，近年来有越来越多政治 人物通过社交媒体与民众互动及让人 分享意见。



Publication: Shin Min Daily News, p 6

Date: 29 December 2013

Headline: Female blogger praises prime minister for “conquering” social media

“以个人经验来说，面簿是一个收集反馈的好方法，民众也可以更直接地和议员或当局取得联系。”

李总理起初称这些女士为“大婶”，后来意识到自己年纪也不小，立即留言“道歉”表示称呼“姐姐”和“妹妹”较好。（总理面簿）

女博客盘点李显龙总理如何“征服”社交媒体。